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Ata da 35ª (trigésima quinta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Água 

Azul do Norte, realizada aos 27 (vinte e sete) de novembro de 2019 (dois mil e 

dezenove), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze minutos), no Plenário da 

Câmara, funcionando provisoriamente no antigo prédio do Banpará, sito à Rua 

Paulo Guimarães, s/n, na cidade de Água Azul do Norte. Sob a Presidência do 

Vereador JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores 

CLEONE DOS ANJOS RESENDE, COLEMAR FERREIRA SOARES, 

EMANOEL DOS SANTOS PEREIRA DE LIMA, JEAN CARLOS DE MORA 

SILVA, RONALDO LINHARES DOS SANTOS, RODRIGO DE SOUZA LEITE, 

SEBASTIÃO SILVEIRA LOPES e WELLES ROSA DE JESUS. Iniciando a 

Sessão o Vereador Rodrigo fez a leitura de um versículo Bíblico e em seguida 

procedeu-se a chamada dos vereadores. Na sequência, procedeu-se à 

discussão e votação da ata anterior, que foi achada conforme e aprovada por 

unanimidade. Na sequencia o Presidente determinou à Secretária que fizesse a 

leitura das matérias da pauta da ordem do dia que foram: PROJETO DE LEI Nº 

002/CMAAN/19, QUE DISPÕE SOBRE DIVISÃO URBANA E NOMINA 

BAIRRO DA SEDE DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE, CONFORME 

ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 021/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR JORGE, QUE 

CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO AGUAZULENSE, AO 

SENHOR ROGELIO HERNÁNDEZ ELIAS, MÉDICO E ATUAL DIRETOR DO 

HOSPITAL JÚLIA BARROS. Seguindo, o presidente passou ao PEQUENO 

EXPEDIENTE, e a palavra foi franqueada ao vereador COLEMAR, que após 

cumprimentos especial ao Dr. Rogelio, Ex vereador Atualpa e todos demais 

presentes, ressaltou a importância do reconhecimento ao trabalho do Dr. 

Rogelio pela saúde através do Título Honorífico.  Na sequência, a palavra foi 

franqueada ao vereador EMANOEL, que após seus cumprimentos esclareceu a 

todos a necessidade de regulamentar a nomenclatura do Bairro da Republica 

em virtude do projeto o qual o mesmo conseguiu de microssistema de 
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abastecimento de agua. Continuando passou a palavra ao vereador 

RODRIGO, que cumprimentando na forma regimental, falou da satisfação em 

convidar a todos para a inauguração da feira coberta e da estrada, com a 

presença do Governador Elder. Também ressaltou seus reconhecimentos ao 

trabalho do Prefeito Renan e Vice Netinho, parabenizando pelo brilhante 

trabalho. Louvou e pediu registo da sua satisfação com admiração. Disse que 

gostaria que o presidente estivesse presente, fez uma leitura de um versículo 

bíblico para reflexão. Dando continuidade o Presidente em exercício da 

Câmara, reforçou o convite das inaugurações no sábado dia 30 às 15 horas, 

dizendo que haverá ônibus para o transporte e flanqueou a palavra ao vereador 

Ronaldo, que cumprimentou a todos, vereadores, servidores, Dr. Rogelio, Dona 

Maria, esposas dos vereadores, alunos da escola José Luiz Martins e demais 

presente, falou sobre uma reunião no qual participou no gabinete do Prefeito, 

onde pediu opinião dos vereadores e foi de comum acordo ser em Nova 

Canada a recepção do Governador Elder e disse que irá convidar as pessoas 

para ir fazer uma festa em recebimento do governador. Na sequencia o 

Presidente passou a presente sessão ao GRANDE EXPEDIENTE e franqueou-

se a palavra ao SR. DR. ROGÉLIO, que cumprimentou a todos, agradeceu de 

modo geral aos vereadores, pela graça de ser reconhecido como cidadão 

Aguazulense e pediu apoio para continuar o trabalho que atende à demanda do 

Hospital Julia Barros. Em seguida o presidente franqueou a palavra para 

WESLAINE, representante do Ensino Médio, que cumprimentou a todos e falou 

que são formandos do 3º ano e os custos são alto e na ocasião estão 

presentes para pedir ajuda para a formatura do grupo. Continuando o vereador 

Jorge, Presidente em exercício falou que irá passar a demanda ao Presidente 

senhor vereador Adevir, deixando aberto para ajuda individual dos vereadores 

e parabenizou a turma de formandos. Seguindo, o Presidente passou a 

presente Sessão para ORDEM DO DIA, e franqueou a palavra aos líderes de 

partidos para discussão do pedido de regime de urgência e dispensa de 
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pareceres ao projeto de lei nº 002/CMAAN/19, que dispõe sobre divisão urbana 

e nomina bairro da sede do município de Água Azul Do Norte, conforme 

especifica, e dá outras providencias. Onde os líderes foram favoráveis ao 

Pedido e após votação, foi aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes. Continuando, procedeu-se a discussão do projeto de lei nº 

002/CMAAN/19, que dispõe sobre divisão urbana e nomina bairro da sede do 

município de Água Azul Do Norte, conforme especifica, e dá outras 

providencias. Sendo todo voto favorável, ao Projeto e aprovadas por 

unanimidade dos vereadores presentes. Continuando passou se a discussão 

do Pedido de Regime de Urgência ao projeto de decreto legislativo nº 

021/2019, de autoria do Vereador Jorge, que concede título honorífico de 

cidadão aguazulense, ao senhor ROGELIO HERNÁNDEZ ELIAS, médico e 

atual diretor do Hospital Júlia Barros, sendo favoráveis ao Pedido de Regime 

de urgência, após votação foi aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes. E findando a sessão e por não ter ocorrido a sessão na quarta 

passada o presidente convocou a todos para a sessão na sexta-feira dia 29, às 

10:30.  E por nada mais haver a tratar, declarou encerrada a presente sessão, 

da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que 

após lida, será aprovada pelo Plenário da Câmara. Plenário da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte, funcionando excepcionalmente no prédio do 

antigo Banpará, aos 27 de novembro de 2019. 

 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 

 


